



Ing. Václav Janouš  
e-mail: vaclav.janous@mfdnes.cz

Váš dopis zn./ze dne:

Vyřizuje/tel.:

Č. j.:  
MHMP 5357/2025

Mgr. Lenia Vrbíková  
236 003 232

Sp. zn.:  
S-MHMP 2031809/2024

Datum:  
06.01.2025

### Informace o průběhu vyřizování žádosti

Vážený pane inženýre,

dne 10. prosince 2024 obdrželo hlavní město Praha – Magistrát hl. m. Prahy Vaši žádost o poskytnutí informace v následujícím znění:

„Dobrý den,

ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, tímto Vaší instituci žádám o poskytnutí následujících informací:

Žádám - vzhledem k dosavadním zamítavým postojům - znovu o poskytnutí auditu zakázek a majetkových transakcí Dopravního podniku hlavního města Prahy, akciová společnost, za období 2014 až 2022. Vzhledem k tomu, že dnešní den - 10. prosince 2024 - má být posledním dnem pro zveřejnění zmiňovaného auditu, žádám o co možná nejrychlejší jeho poskytnutí.“

Téhož dne jste žádost o poskytnutí informace upřesnil následovně:

„Dobrý den,

ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, tímto Vaší instituci žádám o poskytnutí následujících informací:

„Žádám - vzhledem k dosavadním zamítavým postojům - znovu o poskytnutí auditu zakázek a majetkových transakcí Dopravního podniku hlavního města Prahy, akciová společnost, za období 2014 až 2022. Vzhledem k tomu, že dnešní den - 10. prosince 2024 - má být posledním dnem pro zveřejnění zmiňovaného auditu, žádám o co možná nejrychlejší jeho poskytnutí.

Zároveň si Vás dovoluji upozornit, že žádám o poskytnutí celého znění auditu, nikoliv jen fragmentu, závěrečné zprávy či doporučení. Usnesení zastupitelstva města z října letošního roku hovoří jasně a nikde není žádná zmínka o tom, že by se mělo jednat o jiné, než kompletní znění. Znat plné znění auditu městské společnosti hrazeného z veřejných financí je nesporným veřejným zájmem:

V l . u k l á d á

1. Radě HMP

1. zadat detailní analýzu možností restrukturalizace DPP s důrazem na efektivnější

*hospodaření společnosti, identifikaci zbytných činností a zbytného majetku, optimalizaci nezbytných činností, důsledné nastavení odpovědnosti všech osob, které se podílejí na zadávání a kontrole veřejných zakázek, snadnější manažerské řízení, snazší kontrolu hospodaření a snížení nákladů na provoz společnosti*

*2. zveřejnění hloubkového auditu Dopravního podniku hl.m. Prahy, a.s., za období 2014 až 2022 v návaznosti na poskytnutou součinnost Dopravního podniku hl.m. Prahy, a.s., nejpozději do 10. 12. 2024“.*

Dne 11. prosince 2024 pod č.j. MHMP 2035735/2024 hlavní město Praha – Magistrát hl. m. Prahy prodloužil lhůtu pro vyřízení žádosti o deset dní z důvodu konzultace s jiným povinným subjektem, který má závažný zájem na rozhodnutí o žádosti. Dne 11. prosince 2024 pod č.j. MHMP 2035595/2024 vyzval dotčené osoby k vyjádření k přijaté žádosti o poskytnutí informace zveřejněním na úřední desku Magistrátu hl. m. Prahy. Dne 20. prosince 2024 obdržel Sdělení dotčené osoby k podané žádosti o informace vyhotovené vedoucím oddělení Právní podpory Dopravního podniku hl. m. Prahy, akciová společnost, v němž tato dotčená osoba uvádí následující: „DP nemá námitky proti poskytnutí informací v rozsahu anonymizovaného manažerského shrnutí ...“. „Zbývající část tzv. hloubkového auditu bude nutno rovněž anonymizovat. S ohledem na značný rozsah této auditní zprávy a po přechozí komunikaci s odborem právní podpory sdělují, že návrh anonymizace zbývajících částí auditní zprávy bude předán průběžně tak, aby ji měl Magistrát hl. m. Prahy k dispozici nejpozději do 15. ledna 2025.“

Na základě výše uvedeného si Vás dovoluujeme informovat, že poskytnutí příloh zprávy z auditu, tedy částí auditní zprávy nad rámec již zveřejněného a Vám opakovaně poskytnutého (č.j. poskytnutí MHMP 2035595/2024 a č.j. zveřejnění MHMP 2015265/2024 na úřední desce Magistrátu hl. m. Prahy) manažerského shrnutí zjištění, bude realizováno postupně v návaznosti na doručení anonymizovaných dokumentů Dopravním podnikem hl. m. Prahy, akciová společnost ve lhůtě do konce měsíce ledna 2025. V usnesení ZHMP, které sám citujete, je s poskytnutou součinností Dopravního podniku hl. m. Prahy, akciová společnost počítáno. Mrzí nás, že nemůžeme Vaši žádost vyřídit zcela v pořádkové lhůtě pro poskytnutí informace, ale ani auditor – autor zprávy z hloubkového auditu, ani Magistrát hl. m. Prahy, nemají k dispozici veškeré údaje nutné pro řádné vyhodnocení informací obsažených v rozsáhlé zprávě k řádné anonymizaci. Dovolujeme si znovu zopakovat, že přílohy Vám budeme sami poskytovat a zároveň na úřední desce zveřejňovat postupně, jak zpracujeme informace došlé průběžně z Dopravního podniku hl. m. Prahy, akciová společnost, ve zde uvedené lhůtě.

Prosíme o potvrzení přijetí této informace emailem na adresu [posta@praha.eu](mailto:posta@praha.eu).

S pozdravem

**Mgr. Rudolf Kramář, Ph.D.**

pověřen řízením odboru právní podpory  
podepsáno elektronicky